TORY BURCH WATCH フェアを銀座三越にて開催



ヴィンテージジュエリーのデザインや様々な色彩、そしてアートと旅にインスパイアされた TORY BURCH WATCH コレクション。 Tory の母の名を冠した THE REVA、クラシックなスタイルにシグネチャーロゴのツイストを加えた THE COLLINS、そして、2017 年春の新作 GEMINI LINK COLLECTION。 すべてのウォッチには、デコラティブなパターンやユニークな幾何学模様、高級感あるイタリアンレザーストラップ、そしてアイコニックなダブル T ロゴと、 Tory Burch の象徴的なデザインエレメントが映し出されています。

新作コレクションの発売を記念して、2月1日(水)より東京・銀座三越では、TORY BURCH WATCH の全コレクションを取り揃えたTORY BURCH <Color your life>フェアを実施いたします。期間中、TORY BURCH WATCHをお買い上げいただいたお客さまには、先着で特別なギフトを差し上げます。*ギフトは数に限りがございます。品切れの際はご容赦ください。

TORY BURCH <Color your life>フェア概要:

期間 2017年2月1日(水)~2月28日(火)

場所 東京都中央区銀座4-6-16 銀座三越 M2階 時計 プロモーションコーナー

*新作コレクションは、2月4日(土)より発売を開始いたします。

問い合わせ先:銀座三越 TEL 03-3535-1792

URL http://mitsukoshi.mistore.jp/store/ginza/index.html

フォッシルジャパン 03-5992-4611